
 

Σπουδαία Νέα για Μελλοντικούς Επαγγελματίες της 
Χρηματοοικονομικής και της Λογιστικής 

 

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) ανακοινώνει την έναρξη του 
πρωτοποριακού πτυχίου στη Χρηματοοικονομική και τη Λογιστική (BSc 
Finance and Accounting with direction) τον Σεπτέμβριο του 2025. Αυτό το 
καινοτόμο πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για να ανταποκρίνεται στις διαρκώς 
μεταβαλλόμενες απαιτήσεις του χρηματοοικονομικού τομέα και να εξοπλίζει τους 
φοιτητές/τριες με τις γνώσεις και τις δεξιότητες που απαιτούνται για μια 
επιτυχημένη καριέρα στους δύο αυτούς τομείς. 

  

Ταυτόχρονα, το Ινστιτούτο Ορκωτών Λογιστών Αγγλίας και Ουαλίας 
(ICAEW) παρουσιάζει επίσης το νέο πρόγραμμα Next Generation ACA 
qualification το οποίο δίνει έμφαση στη χρηματοοικονομική, την τεχνολογία, τη 
βιωσιμότητα, την ηθική και την εταιρική διακυβέρνηση, απαραίτητες δεξιότητες 
στη σημερινή παγκόσμια αγορά εργασίας. 

  

Δυναμική Συνεργασία με Πολλαπλά Οφέλη 

  

Αναγνωρίζοντας τα αμοιβαία οφέλη για τους φοιτητές/τριες, το ΤΕΠΑΚ και το 
ICAEW έχουν συνάψει μια στρατηγική συνεργασία και ενώνουν τις δυνάμεις τους 
προσφέροντας μια μοναδική ευκαιρία για τους μελλοντικούς απόφοιτους. Μέσα 
από αυτή τη στρατηγική συνεργασία, οι φοιτητές/τριες του πτυχίου στη 
Χρηματοοικονομική και τη Λογιστική μπορούν να αποκτήσουν: 

  



     8 απαλλαγές από τις εξετάσεις του ACA. 

     4 στρατηγικές πιστώσεις, διευκολύνοντας τη διαδικασία πιστοποίησης για 
τον επαγγελματικό τίτλο ACA. 

  

Οι απαλλαγές απαιτούν ελάχιστο βαθμό 6/10, ενώ για τις στρατηγικές πιστώσεις 
απαιτείται τουλάχιστον 60% στις εξετάσεις των υποδεικνυόμενων μαθημάτων, οι 
οποίες αξιολογούνται και από εξωτερικό εξεταστή. Έτσι, με την ολοκλήρωση του 
πτυχίου, οι απόφοιτοι θα χρειάζονται μόνο δύο επιπλέον εξετάσεις, οι οποίες 
μαζί με τρία χρόνια εργασιακής εμπειρίας, θα τους οδηγούν στην απόκτηση του 
τίτλου του Ορκωτού Λογιστή (Chartered Accountant). 

  

Ένα Βήμα Πιο Κοντά στην Παγκόσμια Αγορά 

  

Η συνεργασία αυτή ανοίγει νέους ορίζοντες για τους φοιτητές/τριες του πτυχίου 
στη Χρηματοοικονομική και Λογιστική, οι οποίοι θα αποκτήσουν ανταγωνιστικό 
πλεονέκτημα τόσο στην κυπριακή, όσο και στη διεθνή αγορά εργασίας. 

 

Τι Λένε οι Ειδικοί; 

  

Malcolm Bacchus, Πρόεδρος του ICAEW: 

 «Η συνεργασία με το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου αποτελεί ένα σημαντικό 
ορόσημο για το ICAEW και θα ενισχύσει την εκπαιδευτική εμπειρία των 
φοιτητών/τριων. Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε για την καλλιέργεια της 
επόμενης γενιάς επαγγελματιών στη λογιστική και τα χρηματοοικονομικά, οι οποίοι 
θα είναι κατάλληλα καταρτισμένοι και εμπνευσμένοι να συμβάλουν θετικά τόσο 
στη χρηματοοικονομική κοινότητα της Κύπρου, όσο και στη διεθνή αγορά.» 



 

Ελένη Καλοτύχου, Κοσμήτορας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του 
ΤΕΠΑΚ: 

"Είμαστε ενθουσιασμένοι για αυτή τη νέα επιτυχημένη συνεργασία μεταξύ του 
ΤΕΠΑΚ και του ICAEW. Αυτή η σύμπραξη συνδυάζει την κοινή μας τεχνογνωσία, 
δημιουργώντας μοναδικές ευκαιρίες για τους φοιτητές/τριες μας, και είμαστε πολύ 
χαρούμενοι για τον θετικό αντίκτυπο που θα έχει στις μελλοντικές τους 
σταδιοδρομίες. Ευχαριστούμε το ICAEW για την εμπιστοσύνη στο νέο μας 
πρόγραμμα και στην αποστολή μας να καταστούμε ένα κέντρο αριστείας για το 
επάγγελμα στη τοπική χρηματοοικονομική κοινότητα. Ανυπομονούμε να 
συνεχίσουμε αυτό το ταξίδι μαζί και να διαμορφώσουμε τους μελλοντικούς ηγέτες 
στον τομέα της λογιστικής και των χρηματοοικονομικών." 

  

  

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Τμήμα 
Χρηματοοικονομικής, Λογιστικής και Διοικητικής Επιστήμης του ΤΕΠΑΚ ή 
επισκεφθείτε το https://www.cut.ac.cy/faculties/fme/cfs/ 

  

  

  

  

 

https://www.cut.ac.cy/faculties/fme/cfs/

